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GESTIÓN DE LOS PROCESOS EMOCIONALES
QUE OPERAN EN LOS CENTROS DE TRABAJO.
LIDERAZGO Y CREATIVIDAD.

Programa basado en los principios de la Inteligencia Emocional.

MUNDOLAB-EDUCACIÓN
¿QUIÉNES SOMOS?

Pedro Santamaría, Claudia Xibixell y José Carlos Rodríguez, somos expertos en ayudar a las personas a resolver sus conflictos intra-psíquicos e inter-personales y en favorecer el adecuado desarrollo de sus personalidades.

Desde el principio, nuestra labor se centró en la terapia individual tanto con niños como con adolescentes y adultos. Desde allí hemos ido progresivamente encaminando nuestros trabajos a la investigación del comportamiento humano en los grupos tanto de estudio como de trabajo. La indisoluble unión entre la creatividad, la capacidad de liderazgo y el óptimo resultado de los proyectos creados, es actualmente nuestra tarea principal en la investigación del comportamiento humano en el grupo grande por lo que nos hemos especializado en el manejo y la resolución de las dinámicas de tipo inconscientes que se dan en las instituciones con personas que están trabajando en equipos.
A raíz de la larga experiencia que tenemos como consejeros y trainers (más de quince años trabajando en instituciones públicas y privadas) nos hemos especializado también en la resolución pacífica de los conflictos tanto de alta como de baja intensidad ayudando a los componentes de equipos de trabajo a expresar sus capacidades creativas y a buscar soluciones a los conflictos que suelen surgir cuando las “mentes están trabajando”.
¿QUÉ OFRECEMOS?

Como consultores educativos ofrecemos una amplia gama de servicios que comprende tanto el trabajo con los equipos directivos como con las personas a su cargo.

EQUIPO DIRECTIVO

Todos sabemos lo importante que es contar con una dirección que transmita objetivos claros y posibles a su equipo de trabajo. A veces las ideas son muy buenas pero no cuajan porque aparecen inmediatamente “ataques” hacia éstas (provenientes, en muchos casos de las personas menos esperadas) o se encuentran impedimentos de lo más absurdos, aparentemente. Pero ¿por qué? Sabemos que ante una tarea determinada inmediatamente surge su opuesto: la anti-tarea. Ésta se presenta en forma de obstáculos a veces realistas y, otras, no tanto. Favorecer el consenso para la puesta en marcha de un proyecto o plan de trabajo es una de nuestras tareas. Utilizando dinámicas de grupos y técnicas de resolución pacífica de conflictos, generamos una atmósfera de trabajo propicia para que las cosas funcionen adecuadamente. En definitiva, ayudamos a desarrollar los mejores comportamientos y actitudes hacia el trabajo.

TEAM WORKING (o las mentes trabajando)
Las mentes trabajando favorecen la puesta en marcha de objetivos comunes que hacen que las cosas salgan bien! Los equipos generan ideas y estrategias muy positivas pero a la hora de la verdad, en muchas ocasiones, derivan en proyectos confusos (“monstruos con pies de barros”). 

Nosotros, como consultores, ayudamos a que el pensamiento analítico promueva la obtención de la eficacia: el pensamiento analítico favorece el desarrollo adecuado de las situaciones y objetivos marcados, ayuda a la mejor comprensión del proceso causa-efecto y permite tomar las decisiones más apropiadas.
También como consultores ayudamos a que se aprenda el adecuado manejo de nuestras emociones permitiendo así que se reduzcan los niveles de estrés que genera el trabajo diario en una institución. Los conflictos de cualquier índole que sean, nos ponen a prueba diariamente y, no podemos permitir que la angustia y el estrés nos enfermen ni que mermen nuestras capacidades creativas y resolutivas si no damos importancia a los sentimientos que afloran en nosotros a lo largo del día. 

Cuando las mentes están trabajando, es importante que podamos aprender de la experiencia. Los errores son la fuente de nuestros conocimientos y también  aprendemos cuando algo nos duele o de las experiencias de los demás. Nuestro apoyo como consultores va encaminado a la detección de las formas de pensar y actuar erróneas que recurrentemente afloran sin que nos demos cuenta (de manera inconsciente) y que hacen que tropecemos dos veces con la misma piedra
PROGRAMA DE LIDERAZGO
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Metodología: 

· Análisis de la situación actual dentro de la institución.
· Desarrollo de técnicas de psicodinámicas con los equipos directivos.

· Análisis de situaciones y casos reales. 

· Dinámicas de grupo trabajadas desde las experiencias personales. Impulsar el cambio positivo desde el afecto, la motivación y la activación de la Ilusión.
· Desarrollar habilidades en las personas que les ayude a resolver conflictos en el ambiente laboral desde una perspectiva socio- afectiva: Detección de conflictos de alta y baja intensidad. 

· Favorecer la comprensión de las dinámicas conscientes e inconscientes que se producen en los grupos de trabajo. Mejorar la convivencia mediante nociones de Resolución Pacífica de Conflictos. 

· Promover espacios de discusión y análisis para potenciar el equilibrio personal en el desempeño de la función laboral.

· Favorecer un adecuado clima de trabajo: la importancia de los límites. 

· Aprender a dialogar y discutir de forma constructiva: Desarrollar la asertividad como base para una comunicación / negociación eficaz. 

· Ayudar al equipo de trabajo a reconocer y desarrollar sus habilidades profesionales.
· Estimular la Creatividad para evitar las Resistencias al Cambio. 

· Desactivar la Tensión y el Estrés. 

CURRICULUM VITAE DE LOS CONSULTORES:

D. Pedro Santamaría Pozo
· Psicopedagogo y consultor. Especialista Universitario en Clínica y Psicoterapia. Asesor del Colegio Profesional de la Educación. Autor de numerosos escritos en prensa. Asesor y colaborador en diferentes medios de comunicación de difusión nacional.

Dña. Claudia Xibixell

· Licenciada en Psicología. Psicoterapeuta. Consultora. Experta en Mediación y Resolución Pacífica de Conflictos. Miembro de la Asociación Española de Psicoterapia Psicoanalítica y de la Asociación Europea de Psicoterapia Psicoanalítica
D. José Carlos Rodríguez Hernández

· Director de MUNDOLAB XXI
LIDERAZGO Y 


CREATIVIDAD





Esquema Conceptual, Referencial y Operativo dentro de los equipos directivos.








La generación de motivación en equipos de trabajo.








Canalización del stress. El stress individual. El stress interpersonal. “Burn out”.








Liderazgo: Los estilos de liderazgo vistos desde una perspectiva de la inteligencia emocional. Rol, Autoridad y Funciones del director.














Estilos de funcionamiento grupal. Cómo favorecer aspectos creativos en equipos altamente preparados y eficaces. 





 La potenciación de las habilidades sociales y personales en los equipos directivos. “Las mentes trabajando”.
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Dinámicas conscientes e inconscientes en los equipos de trabajo: “cuando las emociones salen a la superficie”.








Cuando el líder se enfrenta a la tarea: aparición de fenómenos “anti-tarea”. Lo que hay bajo la superficie de la tarea.








La autoridad y su relación con los equipos de trabajo.








El boicot a la tarea.





La gestión del conflicto. Detección, diagnóstico y soluciones a medida. Conflictos de baja y alta intensidad.
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